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T'PAIITEX IPOATQI'IKEEX EEETAZEIX MAIOY - IOYNIOY 2010

MAG®HMA: ®YXIKH HMEPOMHNIA: 21 Mdiov 2010
TAZH: A" AYKEIOY XPONOX EZEETAXHX: 2 ®peg

QPA: 7:45" - 9:45’

OAHT'IEX: 1. To e€etaotiko dokipo amotelieitor amod dekatéooepig (14) oerideg kan
vroowuipeitor o€ Tpia pépn, A, B I'.
2. EmupéneTon n (pfon un TPoypPOoRPRaTICREVIIS VTOAOYLIGTIKNG P OVIG.
3. Amayopedveton 1 (pnion 010pH®TIKOD VYPOY.

4. Aivetan Tomoroyo oty dékatn téraptn (14") cehida.

MEPOX A’": Anoteleitor ano €61 (6) epotioes. Na amavricete o OAEX Ti¢ epotiosic.

Ka0e ocwot andvrnon Padporoysiton pe névre (5) povaoes.

»

1. H Swthavy ypagikhy mopdotacn Seiyvel ) petafoin g Oéong oe X(M)4 B
ovvaptnon pe 1o ypovo X = f(t) dvo copdtov A kour B mov kivodvta
evBOypappa. TTowo amd to dV0 chpate Kiveiton Pe HeEyoADTEPN ToXOTNTO, A

No S1ka10A0YNOETE TV AMAVINGT GO, (n.5)
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2. (o) Trovopalovpe emrdyvvon oe o evOOLYpoauUn Kivnon; (n.2+2+1)

(y) Ta avtokivnta A kot B ktvodvtor evbbypappa pe gopd mpog ta de&td. To pétpo g toyvnTag TOU
A peioveton pe otabepod pvuod, evdd tov B avédveton pe otabepd pvbud. Na oyedidoete oto kdbe

OVTOKIVITO TO SLAVVGHLO TNG EMTAYVVONG TOV.

A B
- - s
O= Oa @ o
3. (o) ITowa peyédn yapaxtnpiovrar povopetpa; Na avoaeépete 600 mapadsiypato. (n.2+2+1)

(v) M yvvaika vrootpilel mmg 1o Bapoc g eivar 60kg. Zvpewveite | dStupoveite pe v tpdTach
avt); No SIKaloAOYNCETE TV AMAVTINGT] GOG.
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4. Eva kopotodxt, palog m = 10kg, kwveitan o€ Agio opildvtio eninedo mpog ta de&1d pe TaydTNTOL Vo.
Noa e€nynoete oe KaOe mepinmtwon TOC LETARAAAETOL 1) KIVNTIKY] EVEPYELD TOV GAOUOTOS OTOV GE OVTO
acknOei dvvaun F, énwg gaivetar ota mo kdtm oynuato. (n.2+2+1)

(o) H dvvaun F aoxeiton mpog ta aprotepd:

v

5. [ModnAdtng Eexvd amd v agetnpio A kot akoAovdetl ) dwadpouy A—>B—>T —> A. Z10 Mo K4T®

oYM POIVETOL O TOONAATNG GE TECTEPIS OLUPOPETIKES YPOVIKEG OTUYUEG. (n.2+2+1)
Tepuotiouos @ < < <
A(paanpz'a > >

20m

(Y) No oyedidoete 10 StV oL TNG HLETATOTIONG.
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6. To unio tov durhavol oynuatog, palog m = 0,5Kg, woppomnei o
oplovTio eminedo. Aivetar g = 10m/s>. (n.3+2) am

(o) No vmoAoyicete T0 HETPO TV OLVAUE®DY TOL OIGKOVVTOL GTO UNAO.

B

MEPOX B’: Amoteleitor omo £€1 (6) epotiosis. No araviioete otic TEXXEPIY (4) epoticsls.

Ka0s cooti anavrnon padporoysiton pe déka (10) povaodec.

1.(a) No ypayete L ovopALovpE GUVIGTAUEVT dVO 1) TEPLGGOTEPWOV SVVALEDV. (n.2)

(B) (i) Na oyedidoete kot vo. vtoloyicete T cuviotapuévn dovaun Fy. tov duvauemv Fi, F; kot F3mov

eaivovtol oto mo kdte oynuo. Kiipoxa: 1cm—2N . (n.5+2+1)
4 Fs=6N
F1=4N F,=12N
< ® »>
K
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(i) Na Bpeite 10 pétpo g dvvaung Fs4 mov mpémer va aoknbel oto vAKO onueio K, dote va
LGOPPOTEL.

(iii) Na oyedidoete 610 1610 oyfuo T dOvaun F4 mov 1oopponei 1o vAkd onueio K.

2. (a) Abo oyfuata, Eva opTNYo Kot £va, LKPO oTokiviTo, Kvovvtot pe avtifetn katevbuvon kot

GLYKPOVOVTOL LETMTIKA, OTMG POIVETOL GTO O KAT® GYNMOL. (n.2+3+3)

oag.

(i) TTowo amd T 600 oyNuaTe O ATOKTNOEL LEYOADTEPT EMLTAYLVOT KATA TN GTLYUT THG GVYKPOLOT|G;
No d1KaoAOYNCETE TV ATAVINGT GOG.

(iii) Tpoc moia korevOLvon Bo kvnbovv ot emPdreg TV SVO OYNUATOV KATA TN OTYUN NG

ovYKpovons; Na SIKal0AOYGETE TNV ATAVTINGT GOC.
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(B) I'a ™ perétn tov Tpitov vopov tov Nevtwva, opddo LobnT®dV YPNCILOTOINCE TV TEPUUATIKY StdTaén

oL PaiveTol 6To To kAT oynua. H mopakdto ypagikn Topdotoct mov Tpav 6tnv 006V ToL VTOAOYIGTN

TOVG APOPA TN SVVAUN TOL 0oKEL 0 ausOnTpPoc A oTov aicOntpa B.

No oyedidoete otny 1010 Yok Tapdotacn ) dHvoun Tov aokel 0 acbntipag B otov aicOntipa A. (pn.2)

25
— 20
_—‘ iy BeTikn popd 15
- - 10
- N 5
— ) e g0

— 1 5 4

v v -10
AtoOnmpog AweOntmpog 15
Sovaung B dvvaung A 20

_25 -

t(s)

3. M opddo pobntov HEAETNOE GTO €PYaoTPlO TNV Kivinon &vog epyoactnplokol apagiov. Ot

padntég mpav TG petprioelg g Béong X tov apaglod oe cuvaptnon  pe To xpovo t, €161 dnwg

@aivovtal 6ToV o KATo Tivoka.

t(s) 0 2 4

10

12

x (m) 0 4 8

12

16

20

24

(o) Na oyedwdoete o Pabuoroynuévoug a&oveg
YPUPIKY mopdctacn TG 0éong X og cuvhptnon ue
ToV Ypovo t, x= f(t). (n.3)
(B) Me ™ Ponbeia g YPOEIKNG TapAoTAOHG V.
kaBopicete 10 €100G NG Kivnong mov €KTEAEGE TO
apo&hKt SIKOOAOYMVTOC TV amdvinon cog.  (p.2)
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(v) Na vrodoyicete v tayhtnta pe TV omoio KivinOnke to apasaxt.

(B) To awtokvntdkt Tov dThovol GyRuaTog, mov £xel ualo m = 2Kkg,
uetatomiletat Tpog ta 6e&1d o amdotaon X = 3m pe ) Pondeta tng
duvaung F = 25N. Av 1 apyikn To0TnTo TOL VTOKIVIITOL

givon v1 = bM/s, vo vroloyicete: (n.2+2+2+2)

(i) TV apyikn KvnTiKn EVEPYELL TOL GVTOKIVITOV.
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(iv) Tnv TeMK ToOTNTA TOV OVTOKIVITOV.

5. (o) To odpo X tov o katw oynuatog, palag m = 1kg, woppomnei pe ™ fondeia vijpartog o
KekMpEVo emimedo ymviag kKAlong 0 = 30°. Tpipég dev vdpyovv.

Alvetar: g = 10m/s?, nu30°=0,5 -
Kot ovv30° =0,87.

R

(B) Kamowa otryun to vijpo kopeTon. (n.2+3)

(i) Na e&nynoete 11 kivinon 0o ekTEAEGEL TOTE TO CMOWO. 6TO KEKAUEVO EMITEDO.

(if) Av o ypdvog mov ypetdletarl To coOua yo. vo ptéoet otn 8éon I eivan t = 1S, va vmoAoyicete v
TayvTNTO e TNV omoia O eTdoetl otn Béon I
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6. (o) ITowa kivnomn ovopdletarl eAevBepn TTOON; (n.2)

(B) T emadyvvon £xel éva cdpa To 0moio ektedel eEAeBepn TTMOT; No SIKOOAOYNCETE TNV ATAVTINGN
G0G. (n.2)

(v) Zopo aprvetor va técel eEledbepa amd Vyoc h = 125m and 1o édagoc. H avtictaon tov aépa
Oempeitar opehntéo. Afveron g = 10m/s°. (n.3+3)
(i) No vroAoyicete v ToOTNTO TOV COUATOG KO TO ddotnpa Tov Ha dtavdoet petd and ypdvo t = 2.
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MEPOZX I'': Anoteleitor ano Tpeis (3) aokfioels. Na amavrioete 6tic AYO (2) ackioesic.

Kafe ocmot andvrnon Paduporoyeiton pe dekamévre (15) povaodes.

1. H toydtto 6 cuvaptnon e o xpovo evOg cOUOTOG TOV Kiveitan o€ guBeia ypapun tpog ta de€d,

TEPLYPAPETAL OO TNV 7O KAT® YPOPIKT TOPACTAOT).

v(m/s)

22

20

18
16 N\

14

12
10 AN

ONS~O O

- (s)

(o) No cupumAnpdGEeTE TOV O KATM TTiVOKoL:

10

12

14 16

(n.3)

APOVIKO dracTNpa

€i00¢ Kivnong

Popa emTdyyvvoNng

0-4s

45-8s

8s-14s

(B) No vroloyicete 10 S1A0TNUA TOV SLAVVGE TO GO0, GTA YPOVIKA SIUCTHLLOTOL: (n.3)

[Mpoaywywég EEetdoeig Duowkne, A Avkeiov

YeMda 10 amo 14



(v) Na vmoAoyioete T péon aptOuntikn TodTnTa 1oL GOUNTOS KOTA T d1dpKeLa TG Kivnong tov.(p.2)

(8) Na voroyicete TNV EMLTAYLVOT| TOL COLOTOG GTO POVIKO SIOLGTNOTOL (n.3)
O TP PRSP PP P P PP
T TP PP PP PR PP
R TP OP PP
(¢) Na oyedidoete T YPOQIKN TOPAGTACN TNG EXLTAYVVONG TOL CAOUOTOS GE GLVAPTNON LE TO YPOVO,

o = f(t). (n4)
2. (o) Tt ovopdCeton vOVYpappn opain Kivnon; (n.2)
(B) Na ypdwyete Tovg VOLOVS TOL 1GYVOVY GE i eVOVYpapuN opoAn Kivion. (n.2)
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(v) Na eénynoete 11 Oa tpénet va copPaiver pe v kivinon evog Kivntod MoTE TO HETPO TNG

HETOTOTIONG TOV Vo Elval 160 e TO SAGTNHA TTOL O1AVLGE. (n.2)

(8) Avo avtokivnta A kot B ™ ypovikn otyun t = 0 diépyovron amd ta onueio K kot A avtictoya

evog gvbvYpapov dpopov, pe 6Tadepss TaydTNTEG VA = 10M/S Kot Ve = 15M/S. Av T ¥poviKN oTiyun

t = 0 T 600 awtokivnta améyovy 700m, (n.5+4)
A va=10 m/s vg= 15m/s B
b X -
K & 7700m ————*> A

(1) va vroAoyicete TN YPOVIKN GTLYUT THG GLVAVTNONG TOVG.
(if) va yapdéete, otovg idovg Pabporoynuévove GEoveg kot Yoo Ta dVO CVTOKIVITO TN YPOUPIKY
TOPACTOOT TNG TOYVTNTOG 0 GLVAPTNON HE TO Xpdvo, v = f(t) yio To ypovikd drdomua t = 0 péypt kot

t =10s.
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3. A. Na dwtvnmoete To Bedpnpuo S1oTpnong TG UNYOVIKNG EVEPYELOG. (n.2)

B. Mo umdho palag m = 6kg aerveron amd vyog H = 20m va néoet eéledbepo poc 10 £30(0G.

H avtiotoon tov aépa Bempeite apehntéa. Aiveton g = 10m/s?. @
Zntovvat: Bl S Oéon A
(o) Na e€nynoete av 10 Bépog TG Uadrog Tapdyel | KATAVOADVEL £PYO. @
®3) \ ------T--@)éan
H
...................................................................................................................... "

e
e ——
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IHAPAPTHMA

TYIHNOAOI'TO ®YXIKHY KOINOY KOPMOY, A" AYKEIOY
1 Kiwvnuotiki Yako0 Enueiov o€ pua ovaotaon
1
E&iohosig kivnong X=X, To,t+ 5 at’, v=uv, +at
2 Nopot Tov Nevtmva yuo Ty Kiviion
Agbdtepoc vopog tov Nevtmva F =ma
Bdapog B=mg
Nopog tov Hooke F = Kx
3 "Epyo, loyvg kar Evépyeara
"Epyo dvvaung W = Fxovvé
Kuwntiky evépyeia E, = 5 mo’®
. o 1 2
Elacticn Avvopukn Evépyela E, = r K (AX)
Bapvutum Avvopikn Evépyeia Es., =mgh
1
Apyn S1oTtpnoNG UNYXOVIKNG EVEPYELNG > mo? + mgh = ora b 6
Ioy0 _W
x5 At
4 Y1a0epéc
Emtdyovon ™mg BapvnTog Kovid otnv g =10m/s’
emoeavela g I'ng
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